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1 Avaloyieg

1.1 To 9smpnpa tou OaAr)

1.1. Ze xaBéva amnod 1a MaPaAKAT® OXNHATA va UTTOAOYIOETE Ta UKL TV THNHATOV
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1.2. Ze kabéva arod ta napakdat® OXNUATa va e§eTdoste av ta tphipata r, y eivat
rtapaAAnla.

X
a/\1.5a 6a
X 2a a 3a
3a 4a 1,50 3q X y
y y ' 4q 2a

1.3. A6 tuxaio onpeio N g dapéoou AM evog tprtywvou ABT, @épvoupe mapdA-
AnAeg mpog g rmAeupég AB, AT mou tépvouv v BT ota A, E avtictoixa. Arnodeigte
ot

) MA ME
a — = —
AB ET
1.4. Oewpoupe tapadindoypappo ABIA. Ao tnv kopuor) I pépvoupe eubeia eKtog
autou, n oroia tépvet g eubeieg AB, AA ota onueia E, Z avtiotoixa. Amnodeigte ot
AB . AA
AE  AZ
1.5. ®ewpoupe apadindoypappo ABIA. Ao tnv kopudr A @épvoupe gubeia 1
ortoia tépvel g BA, BT, TA ota onpeia E, Z, ® avtiotoixa. Anodeite ot
1 1 1
= 4
AE  AZ  A©
1.6. ®cwpoupe tpanedio ABIA pe Baoesig AB, TA. Ot eubeieg AA, I'B tépvoviat oto K.
H napdAAnAn anéd 1o B ipog v AT tépvet v AA oto E. Na 6¢iete ot

B) AM = ME.

1.

KA?=KA-KE.

1.7. ®swpoupe tapadindoypappo ABIA kat éva onpeio K tng diayaviou AT 1€t010
wote KT'=5KA. Av n BK tépvet v AA oto E, va 6eiete 61t BE = 6K E.
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1.8. 'Eotw kupto tetparideupo ABTA. Av E, Z eivat ta fapukevipa 1oV iptyovev ABT,
AAT avtiotoxa, va 8eigete out EZ || BA.

1.9. Oswpoupe KUpto tetpamnidcupo ABTA kat onueio P tng mAsupag AB. dépvoupe
PY || AApe ¥ € BA,¥T || Bl pe T € 'A xat T'N || AA pe N € AI'. Na 6eigete
ou PN || BT.

1.2 Ta 9swpnpata TV diotopwv

1.10. Gswpoupe tpiyovo ABT pe AB = 4, AI' = 5 xat BI' = 6. ®épvoupe v
eCoTEPKT) dixotopo AZ kat naipvoupe onpeio E otnv BT tétowo wote £ AE = 90°.

a) Na &eiete 01 n AE eival eowtepikr) 61x0to10g ToU 1ptyovou ABT.

B) Na urodoyioete ta prkn v tpnpdatev ZB, BE kat ET.

1.11. Gswpoupe tpiywvo ABI pe AB = Al kat onpeia A, E oug poektaocetg tng BT
pog ta pépn v B, T avtiotoxa, tétowa wote BA = T'E. Av BZ, TH eivat Sixotopot
Vv Ipiyovev ABA, ATE avtiotoixa, va Seigete out ZH || BT

1.12. O1 51X0TOP01 TQV YROVIWV Axal B evog napaiAnAoypdappou ABTA tépvouy tig
Slaywvioug tou ota E kat Z. Arodeitte ou EZ || AB.

1.13. Oewpoupe KUKAO drapétpou AB kat xopdn I'A kdbetn omv AB. Av M eivat
onpeio g xopdng I'A kat o1 eubeieg MA, MB tépvouv tov kukdo ota E, Z avtictorxa,

va Seifete ol
ET  ZT

EAN  ZA
1.14. Oswpoupe KUKAO Siapérpou AB kat xopbr) I'A kaBetn otnv AB. Ao éva onueio
¥ 10U KUKAOU @épvoupie Tig eubeieg XI' kat ZA mou tépvouv v AB ota onueia M, N
avtiotoixa. Na 6eifete ot

AM — BM

AN BN’
1.15. Ze 1piyevo ABT 1o Uwog AA kat i idpecog AM tpixotopouv T yovia A. Na
beiete o1

A=90°, B=60°, I =30°
1.16. @zwpoupe tpiywvo ABT pe AB < AT, t 6ixotopo tou AA kat to péco M g
mAcupdg BT. H mapdAAnAn amné to M 1ipog tnv AA tépvet tig AB kat AT ota E kat Z
avtiotoixa. Na 6eifete ot

BE-TZ - ;(my).



2 Opootnta

2.1 ’'Opoua tpiywva

2.1. Na avuototyioste Kabe 1plyovo NG Mp®INg YPAHHUHS HE T0 61010 ToU otr) Heu-
Tepn) Ypapyr).

60°

60° o0° 4 8 60°

30

20

4.8 1,2 10

2.3. T'a 10 oxnpa 1, va 8eiete ou I'E || AB. £to oxnua 2 ta tpiyova ZHO kat ZKI
etvat opota kat akoun IK f HO. Na 6eigete ot 1o terparideupo IK@H eivat eyypawipo
o€ KUKAO.

H ¢ v O

3 2,5
ZXHMA 1 ZXHMA 2



2.4. Oswpoupe 1pamnedio ABIA pe A = A = 90° xat AT L BA. Armodeilte ot ta
tpiyova ABA kat AAT eivatl opota Kat ot cuvéxela va deifete 6t AA2 = AB -TA.

2.5. Ao v kopudr) A tapadAndoypdappou ABIA @épvoupe eubeia mou tépvet Tig
BT, AT’ ota onueia E, Z avtioctoixa.

a) ArnodeiSte ot ta piyova ABE kat AAZ eivat 6pota.

B) Na &eitete ouu BE - AZ = AB - AA.

2.6. Oswpoupe piywvo ABI pe AB = AT kat ta uyn tou AA kat BE.
a) Na &eiete ot ta piywva AAT kat BET eivat opoua.
B) Anodei€te o1t BI'? = 2AT" - ET.

2.7. Ze opBoynvio 1piyevo ABT pe untoteivouoa BI™ gépvoupie 1o Uyog AA. Bewpoupe
onpeio E tng AB této10 dote AE L AB. Na 8eifete 611t AA?2 = Al - AE.

2.8. Oewpoupe KUKAO pe dapetpo AB katl 11§ epamtopeveg autou €1, €2 ota A, B
avtiotoya. ITaipvoupe tuxaio onpeio tou kUkAou E kat ovapaloupe M, N ta onpeia
toung v BE, AE pe g €1, €2 avtiotoxa. Na 6eifete 6t AB> = AM - BN.

2.9. Oewpoupe piyevo ABI kat onpeio Z wtng mmAsupag BI. Ao tig kopugég B, T
@épvoupe mapdAAnieg npog tnv AZ ot omoieg tépvouv tig AB, AT ota onpeia H, E

avtiotoixa. Na deiete ot
1 1 1

AZ ~ BE T HD
2.10. Xe opBoynvio tpiywvo ABT e untoteivouoa BT gépvoupe 1o Uyog AA. Ovoud-
foupe E, Z 1a péoa v mieupwv AB, AT avtiotoixa. Na 6eiete 6t ta piyova ABT
kat AEZ eivat opoua.

2.11. BGewpoupe tpiyovo ABI pe AB = ATl kat M 10 péoo g mieupdg BI. Av A
onpeio g mieupdag AB kat E onpueio g mAeupdg AT tétoia oote AB - ET' = M B2,
va Seifete ol

A A — —~
@) MAB~ MTE B)AME = B.

2.12. Gswpoupe 1piyevo ABI kat ) 6idpeco tou AA. Amo tuxaio onpeio M 1ng
mAeupdg BTN @pépvoupe mapdAAnAn otn diapeco AM, n omoia tépvetl tig AB, AT ota
K, A avtiotoixa. Na 6eigete o611 10 dBpotopa MK + MA eivat otaBepd.

2.13. @swpoupe §Uo KUKAOUG pe aktiveg Ry, Rs o1 omoiot eparttoviatl e§wtepikd oto
A. Av BT eivat éva Kowvo e§@tep1ko edarttopevo tunpa va deifete 6t n andotaon d
ToU A ano t BT 6ivetat amnoé tov turo

g 2R1 Ry
Ry + Ry
2.14. Ospoupe KUKAO pe aktiva R katl tnyv eparttopévn os onueio A auvtou. Av M

eivatl onpeio 1ou KUKAOU Kat d 1 anootacn ou M ard v eparttopévn, va deiete
out M A? = 2dR.

2.15. Terpayovo KAMN mAeupdg x €xet 1ig kopudég K, A otnv mAeupd BT tpiyovou
ABT ka1 g M, N ouig mAeupég ATY, AB avtiotoya.

a) Anobeigte ou z(a + v,) = a + v,.

B) Av z /v, = 2/3, va Bpeite 10 A6y0 OV MEPIPETPOV TOV TPIYOVeYv ANM kat ABT.
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2.2 ’'Opola moAvywva

2.16. Avo arnd ta napakdaww terpardevpa 11, 15, T3 eivat épowa. Bpeite ta opowa
TETPATTAEUPA KAl TO T.

2.17. Ocwpoupe nnapadindoypappo ABTA pe kévipo O. Av K, M, M, N eivat ta péoa
twv OA, OB, OT, OA avtictoixa, va 6eifete 0t to KAMN eivat éva tapaAdnddoypappo
opoto pe 1o ABTA.

2.18. Oswpoupe ta napardndoypappa ABIA kat EZH® yua ta oroia 1oxuouv ot
ox€oelg
A=F rat — = —.
EZ FEO

Armodeifte 611 ta mapadAnAoypappa ABTA kat EZH® eivat opoa.

2.19. T'a toug popBoug ABTA kat EZH® oyuet A=F. Arnobeifte 6t o1 popBot
ABTI'A kat EZH® eivat opotot.

2.20. Ot rmAeupég evog tetpartdeupou etvat 3, 4, 5, 6 kat eivat opoto pe €va tetpd-
MAEUPO TTIOU 1] H1apopd NG PIKPOTEPNS ATTO T PEYAAUTEPn MAsUpd tou eivatl 2. Na
Bpeite 11 MAEUPEG TOU BEVUTEPOU TETPATIAEUPOU.

2.21. Osrpovie ta KUptd terpdrnideupa ABTA kat EZH®. Ta tunuata AB, BT, TA,
AA, AT eivat avaloya mpog ta tpnupata EZ, ZH, HO®, ®E, EH. Na &¢i§ete 6t ta
tetparnidcupa ABTA kat EZH® cival époa.

2.22. Auo opBoywvia £€xouv i0eg 11§ Ywvieg Tov daywviov toug. Arodei§te ot ivat
opo1a.



3 MeTplREGQ OXEOCELS

3.1 Metpikég oXE0e1g 0 0pOOy®VIO TPpilywVvo

3.1. @zwpoupe opboywvio tpiyevo ABT pe unoteivouoa BT kat vyog AA. Av AB = 6
kat BI' = 10, va urtoAoyioete ta pnkn tewv tunuatev AT, BA, AT, AA.

3.2. Iooreupo tpiyavo ABT éxet mheupd a kat uyog v = 4v/3. Na Bpeite 10 prKog
NG MAEUPAS d.

3.3. @swpoupe opboywvio tpiyovo ABT pe unoteivouoa BTN kat uyog AA. Av AA =
2/ V5 xat BT = /5, va uriodoyioete ta prkn v tunuatey BA, TA.

3.4. Bzwpoupe KUKAO pe kévipo K kat pa axtiva tou KT = R. ®épvoupe xopdn
AB kdBetn oty axtiva KT, rou v tépvet oto A. Av KA = a va deigete ot

a) AB?=4(R—a)(R+a) wat P)AI* =2R(R—a).

3.5. Avo kuxdot (K, a) xat (A, 2a) eparoviat e§otepika oto A. Av AB eivat éva
KOO £AITIOPEVO TUNHA TOUG, va SeilSete OTL T0 TETPAMAEUPO e KOPUPES A, B, K, A
eival tparnédlo kat va urnodoyioete 10 prjkog tou AB wg ocuvdaptnon tou a.

3.6. Bewpoupe KUKAO pe Kévipo K kat pa aktiva tou KA = R. dépvoupe xopdr)
BT tou KUKAOU mapdAAnAn mpog v KA. Na 8eiete 611 AB? + Al'? = 4R2.

3.7. Bswpoupe opboynvio tpiywvo ABIT pe urnoteivouoa BT kat dixotépo I'A. Av
AB = 3 ka1t AI' = 4, va urodoyioete 1o prkog g ixotopou TA.

3.8. Aivetat kurdog kévipou K kat pia didperpog tou AB. Zxediadoupe akopn €va
KUKMo pe Siaperpo KA. Ze tuxaio onueio I' tng KA @épvoupe kdaBetn eubeia, mou
Tépvel Tov KUKAo dlapérpou KA oto A kat tov KUkAo Siapétpou AB oto E. Amodeifte
on AE? = 2AN2

3.9. Ot Suaywviot tou tetparidevpou ABIA tépvoviat kabeta. Arnodeifte ot
AB? 4+ TA? = AN? + BI'%

3.10. @zwpoupe tpiyovo ABT pe AB < Al kat ovopddoupe H to 0pBoxkevipo tou
tpryovou. Anodei€te ont HI? — HB? = AI'? — AB2

3.11. @swpoupe opboywvio tpiy@vo ABT pe urnoteivouoa BT kat Uyog AA. Av4AB =
3ATL, va deigete 6ut 16AB = 9AT.

3.12. Bswpoupe KUKAO kévipou K, dapétpou AB = 2R kat §Uo KAOeteg aktiveg
KT, KA. Av E, Z eivat ot ipoBoAég tov T, A avtiotoixa nave otnv AB , va dei§ete ot

VAN VAN
a) KET = KZA  xav  P) KE* 4+ KZ* = R?.

3.13. Aivetat tetpayevo ABTA kat E onueio tng daywviou tou BA. Na &eiete 6t
AB? — AE? = EB - EA.



3.2 Metpikég OXEOELG OE TUXALO TPiywvo

3.14. Ot mAeupég evog tptyovou ABT eivat AB = 3, BI' =5, AI' = 7. R
a) Na &eiete ot 10 tpiywvo ABT eivat apBAuyovio kat va urnodoyioete i yovia B.
B) Na urtoloyioete v nipoBodn tng mieupdag AB nave otnv BT.
y) Na untodoyioete v ripoBoAr) g mAsupag AB nave otnv AT

3.15. Bswpoupe piywvo ABT pe A = 120° xat v=1.
a) Na untodoyioete 10 prKog g rpoBoArg g rmisupag AB nave otnv AT
B) Na 6eifete 611 0 = 3% + 5+ 1.

3.16. Oswpoupe tparedio ABTA pe Baoceig AB, TA tétoieg wote ['A = 2AB. Na
deiete ol

AT? + BA? = BI? + TA? + A A2

3.17. @zwpoupe §Uo opokrevipoug kKUkAoug C, Cy pe axtiveg R, r avtiotoixa kat
R > r. Av AB sivat pa diapetpog tou O kat M éva onpeio tou O, va deigete ot

MA%* + M B? = 2(R?* +r?).

3.18. (Bewpnua Stewart) Atvetat tpityovo ABT kat A tuxaio onpeio tng mieupdg BT,
OTI®G OTO OXIA TTOU AKOAOUDBEL.

A

a) Epappoote 1o vopo ocuvnuutéovev ota tpiyova AAT kat ABA yia va urtodoyioete ta
(% xat 4% avtictoiya.
B) Me 1) Bor|bsia tov arnotedeopdtev tou (a) va deifete ot

2 N'52+V'72
=
a

v,



4 Ep6ada

4.1 Ep6ada BaoirkdVv evOuypdppnv oXnpatev

4.1. 'Eva opBoywvio pe diactdaocelg x, * + 2 rat €&va opBoyovio Iplyevo pe PNk
KaBtwv mieupov z, 6 etvat woepBadika. Na PBpeite g draotdoelg tou opBoywviou
KAl PNKI TOV MTASUPOV TOU TPIYOVOU.

4.2. Oswpoupe piyovo ABI kat ta vyn tou AA kat TE. Av AB = 5, BI' = 8 rkat
AA = 4 va Bpeite 10 prikog tou vyoug ['E.

4.3. 'Eva 1e1pdywvo KAl éva 100mAeupo tpiyavo Aeupdg 4em €xouv v i61a mepi-
petpo. Na Bpeite 1o epBabo tou teTpay®vou.

4.4. O1 dayoviot evog popBou €xouv nnkn 16cm kat 12ecm. Na Bpeite to epBado tou
POPBOU Kal PNKOG TOU UPOoUg arod pia Kopudr) Tou.

4.5. Oswpoupe napaddndoypappo ABTA pe AA = 6, 'A = 8. ®épvoupe ta vyn

AK kat TA. Na &eigete 61t
AK 3
AT 4
4.6. 'Eva tapadAndoypappo €xet mepiperpo 48 Kat 1o €va tou Uyog ivat SumAdaocto
Tou addou. Na Bpeite ta pnkn v MAsUpoV T0U TapaiAndoypdppou.

4.7. Oewpoupe napadindoypappo ABTA pe AA = 3, AB = 6 xat onpeia E, Z
oug mieupég AB, AT avtiotoa tétoa oote AE | BZ xat BE = 2. Na Bpeite v
artootaorn v eubelov AE, BZ.

4.8. Aivetat tpiyevo ABT kat kUkdog (K, R) mou éxet 1o kévipo tou oty rheupd Bl
Kat epartetat v rmieupov AB, AT, Na &eigete ot

R(B+) = 2(ABT).

4.9. Oswpoupe tetparideupo ABI'A niepryeypappiévo oe KUKAO e kévipo K. Arobeigte
ot

(KAB) + (KTA) = =(ABTA).

1
2
4.10. Aivetatr piyovo ABT kat ta péoa A, E, Z tov mAeupaov tou AB, BT, TA avti-
otoia.

a) I[Tooa mapaAAnAdypappa priopeite va Bpeite oto oxnpa;

B) Av (ABT") = 20, va Bpeite 10 £pBado tou tprydvou AEZ.

4.11. Oswpoupe ntapardndoypappo ABIA kat onpeio E tng Staywviou Al. Ao to
E @pépvoupe tapdAAnleg eubeieg 1pog Tig mAeupég tou. Amodeilte ot ta mapalAndo-
ypappa nou Bpiokovial ekatépnbev tng draywviou AT eival 1oepBadika.

4.12. Oswpoupe tpiywvo ABT, 1t 61apeco tou AA kat ta péoa E, Z tov tpnpatev
AB, AA avtiotoixa. Amo 1o A @épvoupe eubeia € mapdaAAnAn oty BI. Av H eivat
Tuxaio onpeio g €, va deifete ot

(AEZ) = i(HAF).



4.13. Aivetatr tapadAndoypappo ABTA kat tuxaio onpeio M ng mAsupag AB. Na
deiete o

(MAA) + (MBT) = ;(ABFA).

4.14. Aivetar tapaddndoypappo ABIA kat tuxaio onpeio M g dwaywviou AT'. Na
deilete ol ta piywva MBI kat MAT eivat 1oepBadika.

4.15. Aiveratr mapaAAndoypappo ABTA kat 1o péoco M g daywviou BA. Ao to M
@épvoupie eubeia € ou tépvet g mieupeg AB, TA ota E, Z avtiotoixa. ArnobeiSte ot

(AEZA) = (EBTZ).

4.16. Aivetat tpanedio ABT'A pe Bdaoeig AB, TA kat M 10 péoco tng diapéoou tou.
Amno 1o M @épvoupe eubeia € ou tépvel 1ig Aeupeg AB, TA ota E, Z avtiotoka.
Arnobeigte ou (AEZA) = (EBT'Z).

4.17. Na untoAoyioete 10 epBado 10U YpapPoOKIAOPEVOU PEPOUG TOU MTAPAKAT® OX1)-
partog.

— 7 —

4.18. Aivetatr tparnédio ABTA pe Baoceig AB, TA. Ot eubeieg AA xkat BT tépvoviat oto
E. Ano6ei€te 6t ta 1piyova EBA kat EAT eivat ioepBadikd.

4.19. @zwpoupe opboynvio tpiywvo ABT pe unoteivouoa BT, AB = 4 kat T = 30°.
dépvoupe ) pecordBetn g BT n omoia tépvel v B oto M kat v AT oto N.
YroAoyiote 1o epBado tou terparidieupou ABMN.

4.20. Ocwpoupe tparédio ABTA pe Baoceig 'A = a, AB = fpe a > . Av v givat 1o
uywog tou tparediou kat K 1o onueio topng twv dayeviov AT, BA va deiete ot
a— fB)v
(KAT) — (KAB) — (2@.
4.21. Gswpoupe tpiyovo ABT kat onueia A, E omv mAeupd tou BT té€to1a oote

BA =TFE < BI'/2. H napdAAnAn tng AB arto to A tépvet tnv AT oto Z kat ot BZ,
AE tépvovtat oto H. Na 8eigete ou (HAB) = (HETZ).

4.22. Oswpoupe 1piyovo MAB kat gpépvoupe amnd to M gubeia € n ontoia dev té€pvet
10 eubuypappo tufpa AB. ITaipvoupe oty € onueia I, A 1€to1a wote 1o M va eivat
10 péoo tou TA. Na eigete out (ABA) + (ABT) = 2(M AB).
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4.2 °‘AAAotl TUMOl KAl CUPNEpAopAta

4.23. 'Eva tpiyeovo ABT éxet a = 3, f = 12, [ = 60° xat stvat 10epB8adiko e
1oorAeupo tpiyevo AEZ. Na Bpeite 10 prKog g mAeupdg T0U 100ITAEUPOU TPLYOVOU.

4.24. Aivetat tpiyovo ABT pe AB = AI' = 10 xat BI' = 12. Na uniodoyioete 10
epBado tou 1pryevou ABT kat oty ouvéxela va Bpeite ta pnkn v aktivov R, p tou
MIEPIYEYPAPHPEVOU KA1 TOU £YYEYPAPHEVOU KUKAOU tou ABT avtiototya.

4.25. a) 'Eva xupto tetpardsupo ABTA éxet Siaywvioug pe pfkn d;, d2 1OV OMOiGV
n ywvia eivat w. Na deifete on

1
(ABT'A) = 5515277%0-

B) 'Eva xupto tetparnideupo EZHO €xet ioeg Sraywvioug kat eivat 10epBadikod pe te-
tpayevo IKAM. To prkog tng mieupdg tou IKAM eivatl 100 pe 10 pPiod 1ou PrnKoug
pag daywviou tou EZHO. Na Bpeite v ofeia yovia tov Staywviov tou EZHO.

4.26. a) I'a onolouocdnote YetkoUg Mpaypatikoug aptbpoug a, B va deifete ot

a;6>2

aﬁ§<

KAl va €etdoete ndte 10YUEL 1] 100TTA.
B) Na Bpeite tn péylotn tpr tou epBadou tpiyovou ABT pe AB = 3, A" = 4.
y) Na Bpeite ) péylom upr) tou epBadou tpiyevou ABT pe AB + Al = 7.

4.27. Aivetal opBoyavio tpiyovo ABT kat to uyog tou AA ripog v unoteivouoa BT.
Av E eivat onueio g mleupdag AT kat AE 1 Al va 8eiete ot ta tpiyova AAT kat
AAE eival opola kat akopn

(AAE) ~?

(AAT)  a?’

4.28. Aivetat tpiyovo ABT pe § = 27 kat M 1o péoo tng mieupdag AT. IMaipvoupe
onueio A otnv meupd BT tétoo wote BI' = 3BA. AnobdeiSte ot

(BMA) 1 (MAT) 1

a —— = — Kat B) ——= = -

(AMT) ~ 2 (ABT) _ 3
4.29. Ocwpoupe 1piyovo ABT pe AB = 3, BI' = 5, AI' = 4. Kataokeuddoupe eKtog
TOU TPly®Vvou ta tetpayeva BEAT, AT'I® kat BAAK.
a) Na unodoyioete ta epBada tov pryovev BKE, TAI kat AGA.
) Na urodoyioete 10 epBado tou roAuyawvou AIOAKE.

4.30. Oswpoupe 1piywvo ABT. Ilposkteivoupe v mAeupda AB mipog to pépog tou B
katd tpnpa BA = AB, tnv mAeupd BT mpog to pépog tou I' katd pipa 'E = BT
Kkat v rAeupd A mpog to pépog tou A katd tpipa AZ = I'A. Na 6eifete out

(AEZ) = 7(ABT).
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5 Kavovikd noAvywnva Kat PETPNOoI KUKAOU

5.1 Kavovika noAuvywva

5.1. ArobeiSte 011 1a Péoa TV MAEUPOV KAVOVIKOU £§Ay®VOU £ival KOPUPEG KAVOVL-
KOU g§aymvou.

5.2. ArobeiSte 011 1a onpeia Topng TV S1ay@Viov KAvVoviKoU IEVIAYy®VouU £ival KO-
PUPEG KAVOVIKOU TIEVIAY®VOU.

5.3. ®coPOoUpE KAVOVIKO TIOAUY®VO He aktiva R = 8 kat andotpa a, = 4v/3. Na
Bpeite v mAsupd tou, 10 TTANO0G TV KOPUP®V TOU KAl TV KEVIPIKI] TOU yevid.

5.4. Na efetaoete av undpyel KAVOVIKO TTOAUY®VO € KEVIPIKY yovia ion pe 80°.

5.5. O Adyog oV anootpdiev §Uo kavovikov dekayovav eivat 3/4. Na Bpeite 1o
AOYO0 eV TTEPIPETP®V KAl TO AOY0 TeV £pB8adwmv Toug.

5.6. Xc kUKMAO aktivag R = 3 eival eyyeypappévo 1o 100mieupo tpiyovo ABT kat
MEPLYEYPAPHEVO TO 100TTAEUPO Tpiywvo AEZ. Na Bpeite 1a pPnKn 10V IMASUPOV AUTOV
TRV TPLYDOVOV.

5.7. Bcwpoupe KUKAO aktivag R = 4 kat ug xopdég tou AB = A5, BI' = Ag.
Arodeifte ot AT = 4y/2 kat (ABT) = %)\5/\20.

5.8. Av q, eival 10 andotnpa €vog KAVOVIKOU V-YOVOU EYYEYPAHHEVOU Of KUKAO
aktivag R xat R’ eival n axtiva tou meptyeypappévou otov 1610 KUKAO KavovikoU
v-ywvou, va beigete 6t

R2

Ay

R/

5.9. To kavoviko v-yovo 11 eival eyyeypappévo, eve 1o kavoviké v-yavo I1' repiye-
ypappévo otov 810 kUKo axtivag R. Av (IT') = 2(II), va &eigete o v = 4.

5.10. @swpoupe Kavovikéd efdaywvo ABIAEZ syyeypappévo oe xukdo (O, R). Ot
npoektaoelg twv AB, T'A tépvovtat oto H. Na Bpeite ouvaptriioet tou R 1o £118adod tou
Tpryovou HAA.

5.11. @swpoupe 10orAeupo tpiywvo ABT eyyeypappévo oe kukdo (O, R). v mipo-
éxtaon tng AB mpog 10 B maipvoupe onueio A tétowo oote BA = 2AB. And o A
@épvoupe to eparttopevo turpa AE tou kukAou. Na deiete out AE = 3)4.

5.12. G=zwpoupe tetpayevo ABIA eyyeypappévo oe kKUKMo (O, R). Tuig mpoeKtaoeig
v AB, BT, TA, AA naipvoupe tppata BK = TA = AM = AN = Rv/3. Na
deilete 611 To KAMN eivat tetpaywmvo kat va Bpeite wg ouvaptnon tou R v aktiva
TOU MEPIYEYPAPHEVOU TOU KUKAOU.

5.13. Oewpoupe kavoviko neviayovo ABTAE tou omoiou ot diaywviot AT kat BE
TéPvovial oto X.
a) Arodeitte 6u AB || ['E kat ou ta piyeva ABE kat ETE eivat opoia.

B) Arobeigte 611
BY EY 1 1 1

AB _ BE AB T BE _ BY
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5.2 MEetpnon KURAou

5.14. To pfiKog £vog KUKAOU givatl 100 e v MePTPETPO VOGS TETPAY®VOU. ATiodeiSte
OTl 0 KUKAOG £X€1 T0 peyadutepo epBado.

5.15. Gcwpoupe dUo opodkevipoug kukAoug C, C5 pe axktiveg Ry, Ry orou Ry > R,.
dépvoupe xopdr) AB tou () 1 oroia epdarttetat tou Cy oto M. ArnodeiSte ot 10 epu8adod
TOU KUKAIKOU 8aktuliou rou opidetat ano toug C, C eivat ico pe 1o eppB8ado KUKAOU
TIOU €XEl aKtiva 1o Tunua AM.

5.16. Oswpoupe opboynvio tpiywvo ABI pe unoteivouoa BI. Zxedialoupe pe 6a-
HETPOUG TIG TIAEUPEG TOU TPLYWVOU NHIKUKALL EKTOG AUTOU.

a) Arobeite 6t 1o epBado tou nuikukAiou Siapétpou BT eivat ico pe to dbpoopa
1OV epBadwv TV NUIKUKAieV pe Siapétpoug AB, AT.

B) E€etaote av 1o pnkog tou nuikukAiou Siapétpou BT eivat ico pe to abpoiopa tewv
PNK®OV IOV NUIKUKAIOV pe Stapétpoug AB, AT

5.17. Aivetat kUkdog (O, R) xat pia axtiva tou OA. ®épvoupe tr) xopdn BT kabetn
oy OA oto péoo g M. Anodeifte éu BI' = Rv/3 xat va Bpeite 10 £p6ad6 tou
KUKAKOU tprpatog BAT.

5.18. Aivetat kukAog (O, R) kat ta onpeia tou A, B tétoa oote AOB = 60°. dép-
VOULIE TNV EPATITOPEVE TOU KUKAOU 010 A Kat aro 10 B kaBetn otnv epantopévn rmou
Vv tépvet oto I'. Na Bpeite v mepiperpo 1ou pektoypappou tptyovou ABT kat 1o
€18ado tou.

5.19. @zwpoupe kukAo (O, R) kat dUo kabeteg aktiveg tou OA, OB. Me Siapetpo v
AB ypdagoupie eKTOG TOU KUKAOU nUikUKA0. Na Bpeite 1o €pBado kat v mepiperpo
TOU oXnpati{opevou pnviokou.

5.20. ®ewpoupe 100rAsupo tpiyovo ABT mAeupdag a. Me Sidpetpo tyv BT ypagoupe
NHPIKUKAL0 TToU tépvel Tig TiAeupég AB, AT ota A, E avtiotoxa.

a) Na Bpeite v mePIPETPO TOU PEIKTOYPAPIOU Tptydvou AAE.

) Na Bpeite 10 dBpoiopa tev epBadov tov HU0 KUKAIKOV TUNPATOV TI0U Bpiokoviat
€KTOG TOU TPLydVOU.

5.21. Oswpoupe terpaynvo ABTA kat oxediadoupe eviog autou U0 NUIKUKALA PE
drapérpoug AA, TA ta oroia tépvoviatl oto E. Na 6eiete 611 1o eppBabo tou peikto-
ypappou tptyevou AEA eivat ioo pe 1o 1/4 tou epBadou tou tetpaywvou ABTA.

5.22. @sopoupe NUIKUKALO e kévrpo O kat diapétpou AB = 2R. 10 £00TEPIKO TOU
NUKUKAiou ypagdoupe ta nuikurAla dapérpov AO kat OB kat tov KUKAO KEVTIPOU
K mou egarttetatl ota tpia nEIKUKALQA.

a) Arodeifte 6u ) aktiva tou kUKAou kévipou K etvat R/3.

B) Na Bpeite 1o epBabo tng emidpavelag mou BioKeETAL EVIOG TOU NIIKUKATIOU Stapétpou
AB ka1 eK106 10V AAA®V 6U0 NUIKUKAI®V KAl TOU KUKAOU.
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